AEN MAKEAONIAX N. Mnyoviova 14/02/2022
YXOAH ITAOIAPXQN
Kanynmge: AIQTZIOZ KOQN/NOX

EEETAYTIKH I[TEPIOAOYX ®EBPOYAPIOY 2022

MAGHMA: ®YXIKH I'TA ITAOIAPXOYX 1

A) No oyohdoete pe 2 (Zwotd) 1§ ue A (AdOoc) Tic axdlovdec TPOTaGELS: 2,0 M)

A A

B)

. To Bépog copotog ekppdlel To pETpo AdpAvelag TG VANG TOL GMOUUTOG

O Noépog g Haykoooag EAEn (Nebtova) avaeépetar oe duvapuels (Bapdtmrag) mov
aoKOLVTOL LETAED ONUEKOV PLalmV

H I'oviakn toydtnto vAKob onpeiov mov ektedel KuKAKY kivnor, elvat S1vocpa ePaTTONEVO
NG KUKAIKNG TPOYLAG

H Mnyavikn Evépyegta vAikod onpeiov, 1} otepeol odpotoc, dtotnpeital otabepn povo av dev
vrapyovv TpiPég

H oAk Evépyetla kKAe16T00 GUGTNUATOG COUATOV, dtatnpeital oTabepr| o€ KGO Tepintwon
Ytafepn Pomn Ltpéyemc, mpokaliel otabepr ['oviakn taydnTo.

H Pomm Adpdvelog tov otepedv copdtov eEaptdtot omd m B€om tov dEova TePIGTPOPNS TOVGS
I"o va 1oopponet 6TEped GAOUA AMALTEITOL VO U1 TOV 0GKOVVTOL EEMTEPIKEG AVVAUELS

H Pomm Adpdvetog ekppaletl tnv attio tng TEPIGTPOPNG TV GTEPEDY COUATMV

. H Zrpogopun mepiotpepdevon otepeol cdUOTOS dtatnpeitol otabepr| HOVO EPOGOV 0L

aokovpeveg eEmtepikég Poméc, £xouv cuvictapévn undév.

Epotmoeig MOAAATIAHY gmidoyng 2,0 M)

(emrééte o ] KAI tepro6otepes cmOTEG AMOVTGELS OO TIG TPOTEIVOUEVEG)

. XopaKTnpioTikd QUOIKA LEYEON TNG TEPIGTPOPIKNG Kivnong eival ta:

o) XTpoPopun B) Pomn e&mtepikng Avvaung  y) Pom Adpdavetag
d) Opun ¢) [lepiodog kivnong

H Pomn Adpdvelog Tov otepe®dv coOUATOV eKQPAlet :
o) TNV OLTi0 TEPLGTPOPTG TOVG
B) v aitio TG Kivnong Tovg
Y) TV avtidpaoct| Toug o€ kb PeTafOAT TG TEPICTPOPIKNG TOVS Kivnong
d) Vv avtidpaocn| Tovg o€ kde peTafOAN TG LETAPOPIKNG TOVG Kiviong

H Ztpopopun mepiotpe@dpevon otepeoh cmUATOG dlatnpeitat oTadepn:
o) o€ K0Oe mepinton
B) pévo dtav dev ackovvTal eEMTEPIKEG AVVALELS
Y) névo 6tav dev ackovvtal eEwtepikég Pomég Avvapewv
d) LOVo ATV 01 AGKOVUEVES EEMTEPIKEG AVVALELG EXOVV GUVICTOUEVT] UNOEV

To KW givon povada:
a) Epyov B) Avvaung vy) Ioyxdog 0) Evépyelag ¢€) 'Epyov ot povada tov ypoévov

To IMIIT (Idavikd Mnyavico ITAeovéxtnpa) ATAng Mryovng, Taipvet TIHéG:
a) IMIT=1, B)IMII>1, vy)IMII<I, 9)IMII#I
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AXKHYEIY

I') Zopa padlog m=2Kgr unopet va kveitot yopig Tpiég katd pnKog tov aéova X vd TV ENLOPOoT
dvvaung F= 1+5x (Nt).
Ynoioyiote Katd v petatdmion Tov copatog and X1=2m péypt xo=10m:
a) to 'Epyo tov cmpatog
B) v tehkn TovTNTO, OV TO COMO EEKIVEL OO TV Npeia
¥) TNV TEMKT TOOTNTO, OV TO GO EYXEL APYIKT TAXOTNTA Vo=Sm/sec (3,0M)

A) Y6 onpeio Eekvd amd v npepio Kot Kiveitatl evfoypappo pe otabepr| emrdyvvon HETpov
a1=3m/sec? uéypt vo oamokthoel TodTnTo pétpov v1=10 m/sec.
21V cvvéyela Kiveitan pe otafepn TaydTNTo Kot
uetd emPpoddverar pe otadepr emPpddvvon pétpov oz=5Sm/sec? péypt vo. GTAUATHOEL.
H cvvolkn petatdmion ivor 100m.
o) Na Bpeite Tov GuvoAKo ypovo kivnong
B) Na oyedidoete ta dtaypappato a=a(t), v=o(t) kol x=x(t) (3,0 M)

KAAH EITITYXIA
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